
  
Αυξήσεις εισφορών στο 

      ΤΣΜΕ∆Ε 
 

ΝΤΡΟΠΗ !!! 
Όταν κάποιοι πάσχιζαν να αποσυρθεί το νέο ασφαλιστικό νοµοσχέδιο για τους µηχανικούς, δηλώνοντας 
σε όλους τους τόνους ότι δεν πρέπει να δεχτούµε αυξήσεις στις εισφορές, όταν κάποιοι οργανώνανε 
καταλήψεις στο ΤΣΜΕ∆Ε και διαδηλώσεις στο υπουργείο εργασίας, όταν κάποιοι έφτασαν στο σηµείο να 
διαλύσουν τη συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας, µήπως και ιδρώσει κανένα αυτί αυτών που υποτίθεται ότι 
αφουγκράζονται τη βούληση των µηχανικών, οι κυρίαρχες παρατάξεις του ΤΕΕ (∆ΚΜ, ΠΑΣΚ, ΚΙΤΣΙΚΗΣ) 
αλλά και αρκετές µικρότερες πράττανε οτιδήποτε περνούσε από το χέρι τους για να προωθηθεί το 
συντοµότερο δυνατόν το νοµοσχέδιο προς ψήφιση. Εν γνώσει τους βέβαια ότι το νοµοσχέδιο θα 
περιλαµβάνει και γενναία αύξηση των εισφορών και ότι θα βάλει στόχο να καταργήσει λοιπούς πόρους 
προς το ΤΣΜΕ∆Ε, και ότι απώτερος και µοναδικός σκοπός της κυβέρνησης είναι η εκµετάλλευση των 
αποθεµατικών του και τίποτε παραπάνω. Μπροστά στο ζητούµενο να ευνοηθούν οι συντάξεις της 
απερχόµενης προς σύνταξη γενιάς συναδέλφων, στηθήκαν πρόθυµοι στο να ικανοποιήσουν κάθε 
απαίτηση του υπουργού εργασίας προς αύξηση των εισφορών και περαιτέρω υπονόµευση του 
καθεστώτος που αφορά τους νέους µετά το 1993 συναδέλφους. 

ΑΙΣΧΟΣ !!! 
Έρχονται σήµερα οι κύριοι (βλέπε ανακοινώσεις στο Ε∆2449 του προέδρου του ΤΕΕ, της ΠΑΣΠ και της 
∆ΑΠ) και χύνουν κροκοδείλια δάκρυα µπροστά στην κίνηση του ΤΣΜΕ∆Ε να ζητήσει αυξήσεις στις 
εισφορές. Την ίδια ώρα µάλιστα που ολόκληρο το διάστηµα, από τη ψήφιση του νόµου µέχρι σήµερα, 
ήταν ικανοποιηµένοι µε τη παραχώρηση του υπουργείου να µην προβεί άµεσα στην αύξηση των 
εισφορών αλλά να το πράξει σταδιακά. Άραγε, έπρεπε να έρθουν τα πρώτα µπιλιετάκια από το ΤΣΜΕ∆Ε 
µε τις άνω των 900 Ευρώ επιπλέον εισφορές στους ασφαλισµένους συναδέλφους για να καταλάβετε τι 
ψηφίσατε;;; Εδώ δύο πράγµατα συµβαίνουν: Ή στις κυρίαρχες παρατάξεις και τη διοίκηση του ΤΕΕ 
επικρατεί άκρατη ηλιθιότητα ή µας εµπαίζουν εξόφθαλµα. Την απάντηση την έδωσαν οι συνάδελφοι στις 
τελευταίες εκλογές στο ΤΕΕ και είναι βέβαιο ότι αν δεν ανακοπεί η αύξηση των εισφορών η επόµενη θα 
είναι ισχυρότερο ράπισµα σε όσους επιµένουν στην ορθότητα του νόµου. 

 
Τα λόγια περιττεύουν. Όπως και τότε, έτσι και σήµερα εµείς επιµένουµε στο να αποσυρθεί ο νόµος και να 
προωθηθούν αλλαγές στο ασφαλιστικό των µηχανικών γύρω από τις δύο βασικές αρχές που ήταν και το 
σύνθηµά µας: 
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